

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Ma délután háromtól ötig a Településtudományi Kft. tart fogadóórát a faluház földszinti kistermében. Ugyancsak 3-kor a Mozgáskorlátozottak Algyői Csoportjának lesz taggyűlése, 5-től pedig drámafoglalkozást vezet Bereczné Lázár Nóra.

ÁSOTTHALOM. A képviselő-testület ma délután 1 órától nyílt, 3-tól zárt ülést tart. A nyílt ülés napirendjén szerepel többek között beszámoló a község közbiztonságának helyzetéről, a határőrség, a civilszervezetek munkájáról. Beszámoló a Kiss Ferenc-iskola, a művelődési ház. Módosítják a támogatáspolitikai társulásban történő ellátására vonatkozó együttműködési megállapodást. Kiírják a volt Őzike presszó épületének bérbeadásáról szóló pályázatot. A zárt ülésen az Ásotthalom 4/3 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről lesz szó.

BALÁSTYA. Csütörtökön 9 és 11 óra között a mozgáskorlátozottak helyi szervezetének titkára, Gera Jánosné tart fogadóórát a művelődési ház előterében. 16 órakor az ifjúsági klub helyiségeiben a baba-mama klub következő előadására kerül sor.

DÓC. A SZKTT Közoktatási Intézménye Dóci Iskola az Egyiskolás települések többségében halmozottan hátrányos helyzetű tanulókat oktató iskoláinak fejlesztése című pályázaton elnyert támogatásból a hét végén ötnapos erdei iskolai táborozást szervezett a hátrányos helyzetű tanulói számára a szandavári diáktáborban.

DOMASZÉK. Klipper című könnyűzenei magazinjával jelentkezik a Homokhát Tv ma este hattól, amit Harangszó című vallási műsora követ - az öttömösi bérnyelvény misén készült összeállítást láthatják.

FORRÁSKÚT. A művelődési ház ma délután 4-től baba-mama klubba várja az édesanyákat a gyermekeikkel. Este 6-tól református istentisztelet tartanak.

MÓRAHALOM. A beteg és a gyógyszer címmel tartja következő összejövetelét a Vitalitas Klub ma 17 órától. Az Aranyszöm Rendezvényházban ezúttal Péter Árpád gyógyszerész tart előadást az érdeklődőknek. - A zöld közösségi ház és erdei iskola ma fél öttől a Mórahalmi Turisztikai Egyesület főszezon előtti taggyűlésének ad otthont.

PUSZTAMÉRGES. Önállóvá válásának 100. jubileumát ünnepli a falu május 24-én. A Nagyboldogasszony-templom előtti térre reggel 9-kor érkezik a Szent Korona másolata, a koronázási ékszerről előadást hallhatnak az érdeklődők, majd 10-től ünnepi szentmise kezdődik. 13 órakor Bakus Batu, a lovagrend nagymestere beszél a magyarok küldetéséről.

RÖSZKE. A Röszei Egészségmegőrző Sziget Klub tagjai holnap 18 órától tartják következő összejövetelüket a közösségi házban (Rendelő utca 3.). Minden érdeklődőt várnak. Bővebb információ a 20/320-3390-es telefonszámon kérhető.

RUZSA. Jubileumi falunapot és főzőversenyt tartanak szombaton a sportpályán. Halászlé, pörkölt és egyéb kategóriában várják a jelentkező csapatokat. Nevezni a ruzsai könyvtár-teleházban lehet személyesen, illetve a 62/285-150-es és a 62/585-140-es telefonszámokon. A falunap vendége Hevesi Tamás lesz.

SZEGED. Nem látva is látszani elnevezéssel indított programot a Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Egyesülete. Ma Szegeden a Holdfény étteremben kerekasztal-megbeszélést szerveznek, amelyen önkormányzatok, intézmények, közszolgáltatók képviselőivel találkoznak. Konkrét megállapodások létrehozását ösztönzik a diszkriminatív cselekmények visszaszorítása érdekében.



GYEBROVSKI EMESE, A TISZA ÚSZÓHÁZ TULAJDONOSÁNAK LÁNYA ÉRDEKES PROGRAMOKAT ÍGÉR AZ IDEI NYÁRRA

Fotó: Miskolczi Róbert

Ritmusra ringatózó úszóházak

Élő zenével, sült malaccal és póker-versennyel várják a vendégeket a szegedi úszóházak: elkezdődött a szezon. Korlátok lefestve, asztalok kipakolva, napozóágyak készen – kezdődhet a ringatózás.

BOBKÓ ANNA

Nyáron sült malacot is lehet majd enni az idei szezonban a Kati úszóházban, amit ottjártunkkor Márkus László ügyvezető és felesége csinosított. A festés még a tápéi kikötőben megvolt, onnan húzatták fel a Kati néhány nappal ezelőtt. Fontos a külsín, hiszen ezzel is több vendéget lehet a himbálózó szórakozóhelyre csalogatni, mely kék-fehér színével egy görög taverna hangulatát idézi.

- Minden évben lefestetjük az úszóházat. De nem is a tatarozás, hanem az építmény vizen tartása kerül sokba

- mondta az ügyvezető. Elárulta, a költségek egy részét a csónaktárolási díjakból, másik részét a büfé bevételeiből fedezik. Programokat is szerveznek, de idén a fiataloknak szóló karaokebulival szemben a családi hangulatú rendezvényeket részesítik előnyben.

A sokak által csak Pirosként ismert, barátságos hangulatú Tisza úszóházban is a felújítás közepébe csöppentünk. Hófehér boltíves korlát, muskátlik, büdöskék kerülnek majd a ringatózó ház szélére.

Szilágyiné Móra Piroška vezetett körbe bennünket, s megmutatta a még rendezés alatt álló női napozót és a kabinokat. - Az előkertet teljesen felújítjuk. Tuját teszünk ki, és díszvilágítást tervezünk - mondta a tulajdonos, s a színes programokból is ízelítőt adott: családi rendezvényeket, diszkót, fogypókerversenyt és kötélhúzást

is szerveznek. Utóbbin az úszóházak dolgozóit, bérlőit, tulajdonosait kívánják versenyeztetni.

Letisztult vonalak, elegáns kialakítás jellemzi a százötven-kétszáz férőhelyes Béke úszóházat, ahol akár zárt

dig egytáléttel csitíthatják korgó gyomrukat.

A Szabadság úszóházban sem marad éhen senki. Melegszendvicset, virslit és sült krumplit is falatozhatunk. Zakar Zoltán, a büfé üzemeltetője el-

→ Csónaktárolási díj, kabinbérlet

A Kati úszóházban egy évadra 75 ezer forint a csónak tárolási díja. A Tisza úszóházban kabinbérlet 40 ezerért, csónakunknak helyet 45-120 ezerért bérelhetünk, attól függően, hogy mekkora a mérete. A Békén a csónakhely bérléséhez kabin is jár, s mindezt 70-100 ezer forintot kell fizetnünk, szintén csónakmérettől függően. A Szabadság úszóházban egy kabin bérleti díja 52 ezer, a csónaktárolás 23-28 ezer forintba kerül.

körű partikat, baráti összejöveteleket, legény- és leánybúcsúkat is lehet szervezni. Vass Endrétől, a büfé üzemeltetőjétől megtudtuk, süttetéssel, felolvasóesttel és élő zenével készülnek idén. A büfében frissensültek közül válogathatnak a vendégek, délben pe-

mondta, nosztalgiaesteket és póker-versenyt szerveznek. Az óriási plazmatévéen a foci Eb közvetítését és az olimpiát is megnézhetik a vendégek.

További fotók a témáról az interneten:

delmagyar.hu



FIATALÍTÓ KÚRÁN A MŰZEUUM ŐREI - Kovács Attila vezető restaurátor és munkatársai vették kezelésbe tegnap a Móra-múzeum városképi jelentőségű mészrózsa-orszlánját. Az 1896 óta méltóságtejesen ülő állatkirályok teste erősen erodált, szennyezett volt és mállott, a talpazatuk is megrepedt. Másfél millió forint értékű felújításukhoz felhasználják a néhány éve közadakozásból összegyűlt több száz ezres „orszlán-részt”, valamint az elnyert 800 ezer forintos pályázati támogatást. Fotó: Frank Yvette

További fotók a témáról az interneten: delmagyar.hu

NEM VOLT SZÜKSÉG VÁROSHÁZI ENGEDÉLYRE

Jogszerűen vágják ki a móravárosi fákat

Magánterületen vágják ki 26 jegenyehársfát a hétfégi ünnepek alatt Móravárosban, a rohamtempóban épülő OBI és Tesco Áruházak közelében lévő szervízúton, tehát nem volt szükség városházi engedélyre. Mint arról tegnapi lapunkban beszámoltunk, sokan azt gyanították, illegálisan szabadulnak meg a famatuzsálemektől, a fakivágókat még le is állították.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mára ígérte a hivatalos választ Molnár László, a szegedi önkormányzat városüzemeltetési irodájának vezetője azzal kapcsolatban, jogosan vágják-e ki huszonhat jegenyehársfát csatornaépítés miatt a hétfégen Móravárosban, az épülő új áruházakhoz közeli szervízúton. Az egykori Damjanich János Honvéd Kollégiumhoz vezető, a Vadaspark lakópark oldalában található út mentén ugyanis az ünnepek alatt közel húszméteres fákat, összesen huszonhat jegenyehársot vágják ki egyszerre.

Molnár László a hétfégen azt nyilatkozta, nem emlékszik rá, hogy az épülő áruházak mögötti területen bárki kért vagy kapott volna engedélyt arra, hogy a fákat kivágja. Tegnap pedig azt

mondta, hogy utánanézett: magánterületről van szó, amely egyrészt a Móraváros Kft.-é, másrészt a honvédségé, tehát a fasor eltávolításához nem kellett városházi engedély. A tulajdonosok pedig hozzájárultak a munkához. Hozzátette: a fák már rossz állapotban voltak, és a szegedi rendezési terv is előírta, hogy előbb-utóbb meg kell tölük szabadulni. A magántulajdonosoknak különben azt írták elő, hogy kötelesek 400 darab fát telepíteni a területre.

→ HASZNÁLHATATLAN PARKOLÓ.

Nemcsak a Vadaspark lakóparkban élőknek, dolgozóknak - akik közül többen leállították a favágókat a hétfégen -, hanem a főbejáratával a Szabadkai útra néző Főszer Electric Zrt.-nek is bosszúságot okozott a be nem jelentett fakivágás. Mint ahogy azt Lakatos Jenő vezérigazgató elmondta, a keddi munkakezdéskor a kivágott fák miatt a szervízútról nem tudtak behajtani a saját udvarukba, s használhatatlan volt a saját maguk építette személyi parkoló is. A rend csak a déli órákra állt helyre.